

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2017. május 24-én tartott  
nyilvános üléséről

### KÖZMEGHALLGATÁS

#### Határozatok:

Sorszáma	Kódja
50/2017.(V.24.)	J4
51/2017.(V.24.)	D7
52/2017.(V.24.)	D1
53/2017.(V.24.)	C2
54/2017.(V.24.)	C2
55/2017.(V.24.)	Z1
56/2017.(V.24.)	D7
57/2017.(V.24.)	A15
58/2017.(V.24.)	A15

#### Rendelet:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
9/2017.(V.26.)	Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról		B4

## J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2017. május 24. napján 17.30 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:**

Gyerkó Gábor	polgármester
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Szermjagin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra jegyző

**Igazoltan távol volt:** Kálmán István alpolgármester

**Lakosság részéről megjelent:** 12 fő

A jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintéző

**Gyerkó Gábor** polgármester tisztelettel köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, valamint képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta. Majd megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

### **N A P I R E N D E K :**

1./ Közmeghallgatás

Előadó: polgármester

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

3./ Az óvoda és iskolai étkeztetés 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának jóváhagyása

Előadó: polgármester

4./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

5./ Döntéshozatal hitelfelvételről

Előadó: polgármester

6./ Éves ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

7./ Beszámoló: 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról

Előadó: jegyző

8./ Beszámoló a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról

Előadó: Bizottság elnöke

9./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

10./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

## **N A P I R E N D   T Á R G Y A L Á S A :**

### **1./ Közmeghallgatás**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket.

Ismertette a lakossággal az önkormányzat 2016. évi gazdálkodási adatait. Elmondta, hogy az önkormányzat összes bevétele 212 880 e Ft, ami azért ilyen magas, mert az tartalmazza a közös hivatal, az óvoda, és az iskolai étkeztetés bevételeit is. Ebből az összegből az önkormányzat bevétele 197 195 e Ft, mely állami támogatásból, helyi adóbevételekből, pótlékokból, bírságokból, gépjárműadókból és pályázati támogatásokból tevődik össze. Részletesen ismertette a helyi adóbevételek alakulását. A kiadások összesen 167 752 e Ft, ami a bérek és járulékai, dologi kiadások, ellátottak pénzbeli juttatásai, visszatérítendő támogatásokból adódik össze.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző a beszámolóval kapcsolatban elmondta, hogy az óvoda és a hivatal költségvetését az állam finanszírozza. Az önkormányzatnak nem szükséges a hivatal működéséhez hozzájárulnia. Ez igaz a hivatalhoz tartozó másik két önkormányzatra is, ami ritka dolog. Az óvoda költségvetését szükséges csak minimálisan az önkormányzatnak kiegészítenie.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a működéssel kapcsolatos beszámolók a település honlapján is fent vannak. Ezt követően folytatta beszámolóját:

2016. évben is sok rendezvény volt a településen: Alapítványi bál, Falusi farsang, Március 15., borverseny, Májusfa állítás, gyereknap, orgonakonzert, Hegyi búcsú, nyári táborok, festménykiállítások, Falunap, Faluház eseményei, Október 23., Nyugdíjas találkozók, Mikulás ünnepség, Ragtime Band koncert, Adventi hétvégék, Zeneiskolás koncert.

Megoldandó problémák között elmondta:

- Vízvezető rendszerek tisztítása
- Postánál parkoló kialakítása
- Halcsonti út, Zalaszentlőrinci fahíd
- Régi TSZ telep kérdése

Ezt követően tájékoztatást adott a nyertes pályázatokról, illetve az elbírálásra várókról:

Nyertes pályázatok: Járda felújítás, ASP rendszer bevezetése, Óvoda bővítés, Zalai Hírlap összetartozunk pályázata

Elbírálásra váró pályázatok: Egészségház felújítása, Ipari park kialakítása, Dénesfai iskola épületének felújítása

Majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel?

**Vassné Várkövi Klára** helyi lakos kérdezte, hogy a Széchenyi út-Nádasdy utca sarkán kialakult lerakat felszámolásával mit lehetne tenni?

**Cseszkó József** helyi lakos kérdezte, hogy az ingatlant birtokló vállalkozó még hány ilyen területet lak le?

**Gyerkó Gábor** polgármester válaszában elmondta, hogy a terület lakóingatlanok minősül, így a mezőgazdasági gépek tárolása megengedett. A bontott gépjárművek miatt viszont a tulajdonos felszólítható.

**Tóth Edit** helyi lakos kérdezte, hogy a beépítési kötelezettség nem vonatkozik a tulajdonosra?

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy nem, ez csak az újonnan kialakításra került utcánál van.

**Cseszkó József** helyi lakos elmondta, hogy a járművek mellett gyűlik a területen a szemét, illetve a különböző magok bevonzzák a patkányokat, egyéb rágszálókat. Megjegyezte, hogy évekig nem lehet rábírní a vállalkozót, hogy rendet tegyen a régi telephelyén.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy míg szerelési tevékenységet nem folytat a tulajdonos a területen, addig csak a rendezettségre lehet felszólítani.

**Cseszkó József** helyi lakos megjegyezte, hogy rendszám nélküli, vagy hamis rendszámú gépjárművekkel közlekednek a hegyi utakon a vállalkozó dolgozói.

**Gyerkó Gábor** polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy ilyen esetekben a körzeti megbízottnak, vagy a rendőrség felé kell jelezni.

**Cseszkó József** helyi lakos a körzeti megbízottal kapcsolatosan elmondta, hogy nem igazán tud jelen lenni a településen, mivel általában elvezénylik.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy sajnos valóban többször elvezénylik a rendőrüket, illetve egyelőre még Zalaszentivánon is helyettesítenie kell.

**Cseszkó József** helyi lakos elmesélte a jelen lévőknek, hogy a főúton élő családok egyikének tagját idegenek szólították le, illetve faggatták ki. Az illetők a házba szerettek volna bejutni. Volt a településen bűnmegelőzési előadás, de időről-időre kilehetne szórólaponni a települést melyen szerepel a körzeti megbízott telefonszáma, illetve a polgárőrség száma is. Megjegyezte, hogy van létjogosultsága a kamerarendszernek.

**Gyerkó Gábor** polgármester tudomásul vette a javaslatot, majd elmondta, hogy két évvel ezelőtt minden nyugdíjast meglátogatott a körzetes rendőr.

**Vass József** helyi lakos, a polgárőrség helyi vezetője elmondta, hogy több házba is gyűjtöttek adományokat egy lakhegyi személyre hivatkozva. Majd megkérdezte, hogy mit tehet ha járőrözéskor ilyen esettel találkozik.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy fel kell szólítani az illetőket, hogy hagyják el a települést, illetve rendőrt is lehet hívni, amennyiben nem tudja az adományt-gyűjtő magát igazolni.

**Tóth András** helyi lakos elmondta, hogy bűnmegelőzési előadást minden évben szívesen tartana a testvére.

**Vassné Várkövi Klára** helyi lakos kérdezte, hogy a bevezetett idegenforgalmi adónak van-e már haszna, illetve, hogy ki ellenőrzi a befizetéseket. Mert azt a lakosság is látja, hogy ki nyújt fizető szolgáltatást. A befizetett adó mennyire van összhangban a valósággal?

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy eddig két helyről érkezett befizetés ezen a címen. Látni nem látják, hogy kinél hány ember, hány éjszakát tölt ténylegesen.

**Vassné Várkövi Klára** helyi lakos megjegyezte, hogy a Barokk istállóban megszálló munkások, és a közbiztonság romlása a településen összefüggésben van egymással.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy a szállásadók közül volt aki rosszul értelmezte a jogszabályt, és azt hitte, hogy mentességet kap az idegenforgalmi adó alól. Azóta felszólították, januárra visszamenőleg rendezni kell mulasztását. Ha ez nem történik meg, akkor bírsággal sújtják.

**Fücsök Imréné** helyi lakos kérdezte, hogy működési engedéllyel már rendelkezik e a barokk istálló tulajdonosa?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a tulajdonosnak a kötelessége ezt bejelenteni, erre is felhívtuk figyelmét. Addig nem is lehetne szállásadói tevékenységet végezni, amíg ennek a bejelentése nem történik meg. Erre is több alkalommal figyelmeztettük az érintettet.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy tudomása szerint a tulajdonos egy vállalkozónak adta ki az istállót, és neki a kötelezettsége a bejelentés. Remélhetőleg minél előbb sor kerül erre.

**Cseszkó József** helyi lakos megkérdezte, hogy melyik járdaszakaszok lesznek felújítva a településen, illetve, hogy a Várkastély felé haladó járda az önkormányzat tulajdonában van-e?

**Gyerkó Gábor** polgármester válaszában elmondta, hogy a parktól a Várkastélyig a tulajdonukban van a járda, a rendbetétele is az önkormányzat feladata. Jelenleg a Gyöngyvirág utcára, és a József Attila út páros oldalának a temetőig húzódó szakaszára van nyertes pályázatuk. Térkövel fogják kiépíteni. Sajnos a tervezésnél el lett számolva, így a Széchenyi út Keleti oldala nem fért a pályázatba. Mivel több embert érint a József Attila úti szakasz, azt gondolták az az elsődleges feladat.

Elmondta továbbá, hogy a Zalavíz fogja a gerincvezeték cserét követően a Széchenyi út Nyugati oldalának járdafelújítását kivitelezni a paplaktól a Nádasdy utca sarkáig.

Régóta terv a Várkastély felé vezető járda rendbetétele, de sajnos a külterületi szakaszok rendbehozatalát nem engedte ez a pályázat sem.

**Fücsök Imréné** helyi lakos megjegyezte, hogy egyre neveltségesebb a település bejáratánál a kihelyezett rendőrautó.

**Vassné Várkövi Klára** helyi lakos kérdezte, hogy fix trafipaxot lehetne-e kérniük?

**Gyerkó Gábor** polgármester válaszában elmondta, hogy történt az elmúlt években forgalomfelmérés, ahol megállapították, hogy Egervárra nem szükséges a fix traffipax felállítása.

**Vass József** helyi lakos kérdezte, hogy a József Attila úti buszmegálló még funkcionál-e

buszmegállóként?

**Gorza Ferencné** helyi lakos elmondta, hogy az ő tulajdonukban van, és már régen kérték annak elszállítását.

**Gyerkó Gábor** polgármester kiegészítésül még elmondta, hogy szétvághatnák, de a régi buszmegálló hátsó része a mögötte élő tulajdonos kerítése, amit elbontás után pótolni szükséges.

**Vass József** helyi lakos kérdezte, hogy a Dénesfán lévő buszmegálló szemetesét ki üríti? Sajnos naponta megtelik, a szél kifújja belőle a szemetet.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy hetente kétszer ürítik a településen kihelyezett hulladékgyűjtőket az önkormányzati dolgozók. A dénesfai állapotáról eddig jelzés még nem érkezett feléjük, de ezután jobban odafigyelnek rá.

**Vass József** helyi lakos jelezte, hogy az E.ON által végzett oszlopcsere munkálatainál a növényzetet is elvitték.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a település lakóinak részvételét, majd a közmeghallgatást bezárta.

A közmeghallgatáson résztvevő lakosság ezt követően elhagyta az üléstermet.

## **2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- A pályázatokkal folyamatos munkatevékenység van. A Csatárral konzorciumban beadottal kapcsolatosan volt egy hiánypótlási felhívás, melyet már be is küldtek. A járdapályázatnál szükséges új költségvetést készíttetni. A nyertes óvodain kívül még két TOP pályázat vár elbírálásra.

- Lehetőségük van 10 millió összegben egy terület rehabilitációs pályázat benyújtására, mely keretén belül a volt lőteret lehetne rendbe tenni. Eddig csak igényfelmérés volt, de Korbuly Kálmán képviselővel már beszélgetett a hely adta lehetőségekről.

**Gángó Károly** képviselő megjegyezte, ha az önkormányzatnak pénzébe nem kerül, nyújtsák be a pályázatot.

**Korbuly Kálmán** képviselő megkérdezte, hogy ki fogja a növényeket gondozni?

**Gyerkó Gábor** polgármester véleménye szerint minden megoldás jobb, mint a jelenlegi állapotában hagyni a lőter környezetét. A futballpálya feletti részre szintén tervezhetnek gyümölcsöst.

**Déri László** képviselő megjegyezte, hogy a futballpálya fölé parkolót terveztek a temetőbe látogatók számára.

**Gángó Károly** képviselő véleménye szerint a pályázat arra lenne jó, hogy a területet rendbe tehesék.

**Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően ismertette a további pályázati lehetőségeket, mely az

iskolaépület majdnem teljes felújításáról szólna, illetve egy bűnmegelőzési pályázatot, ami eszközbeszerzés és programmegvalósítást foglalna magába. A pályázatíró ingyen vállalná a munkát 8 milliós pályázathoz. Bővebben az egyebek napirendi pontban kíván beszámolni.

Ezt követően folytatta beszámolóját a két ülés között eltelt időszakról.

- Május hónapban még a májusfa kitáncolásának a megszervezése van folyamatban, amihez a Polgárórség ad segítséget. Illetve a Zalai Hírlap Összetartozunk pályázat munkálatai vettek el több időt, melyben a Hivatal dolgozói is segítségére voltak.

- Az óvodavezetői pályázattal kapcsolatosan elmondta, hogy a jelenlegi óvodavezető ismételen benyújtja a pályázatát, de másról nincs tudomása. 2,5 óvónő helyére is embert kell találni, de az valószínű, hogy megoldódik. A fenntartók részéről igény volt a pályakezdő foglalkoztatása, de mivel pótigényt lehet a magasabb besorolásban lévők bérére lehívni, ez nem lehet probléma a munkáltatónak.

- A közterületeken padok cseréjét hajtották végre, illetve társadalmi munkában virágosítást. Jó lenne folyamatosan erre egy főt alkalmazni, de sajnos nincs rá jelentkező. Egy közfoglalkoztatott személyt elbocsátottak, és a jövőben ha szükséges, még többször alkalmazni fogják a szonda használatát. Egy fő pedig elhelyezkedett máshol, emiatt a Kultúrház nyitva tartását a jelenlegi állománnyal kell megoldani. A férfi dolgozók részére megvásárlásra került a cipő, illetve a mellény. Új eszközöket is vásároltak.

- Ismételen lesz Nyári tábor, melynek az előkészületei már elkezdődtek, és végzik az igényfelméréseket.

- A Kápolna tetőcseréjét a hétféjére szervezték meg társadalmi munka keretében, egy fő szakember vezetésével.

A képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

### **3./ Az óvoda és iskolai étkeztetés 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának jóváhagyása**

#### **Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az anyag az intézmény fenntartásában, valamint az iskolai étkeztetésben érdekelt önkormányzatok részére is elküldésre került, határidőre észrevétel tőlük nem érkezett.

Majd felkérte Déri László pénzügyi és gazdasági bizottság elnökét a napirend ismertetésére.

**Déri László** bizottság elnöke előadta, hogy a tervezettnél nagyobb kiadásuk volt, de ez a társönkormányzatok tartozásából adódott. 2017.évben rendezték elmaradásukat. Az óvodára a takarékos gazdálkodás volt jellemző, a villamos energia megtakarítás volt jelentős a napkollektoroknak köszönhetően.

Majd megkérdezte, hogy van-e kérdés az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés gazdálkodásáról szóló beszámolójával kapcsolatban?

Kérdés, vélemény nem hangzott el. **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, az Egervári Óvoda 2016. évi gazdálkodásáról, illetve az iskolai étkeztetés 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolónak az írásos előterjesztésben írtak szerinti jóváhagyását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**50/2017. (V.24.) számú határozata:**

**1. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 41 521 e Ft teljesített bevétellel és 39 799 e Ft teljesített kiadással elfogadja.**

**A pénzmaradvány összegét 1 722 e Ft összegben hagyja jóvá, melyből kötelezettséggel terhelt 838 e Ft.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az óvodavezetőt értesítse.**

**2. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 17 117 e Ft teljesített bevétellel és 17 117 e Ft teljesített kiadással jóváhagyja.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**4./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a pénzügyi és gazdasági bizottság a testületi ülést megelőző napon ülést tartott, melynek témája volt a zárszámadási rendelet. Felkérte a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetről kialakított véleményüket.

**Déri László** bizottság elnöke előadta, hogy az önkormányzat gazdálkodása a terveknek megfelelően alakult, a bevételeknél azonban jelentős az elmaradás, a kintlévőségek behajtása szükséges.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a legnagyobb elmaradást mutató vállalkozó a gépjárműadót rendezte, de az iparüzési adónál valóban van elmaradása.

**Déri László** bizottság elnöke továbbá elmondta, hogy a Földpince bérbeadásából befolyt 224 000,- Ft bevétel nem túl sok. Véleménye szerint lehetne a díjakon emelni.

Az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás megszüntetése még a mai napig nem zárult le, erre minél előbb sort kell keríteni.

A közfoglalkoztatási program a tavalyi évben 1 500 000,-Ft-ba került az önkormányzatnak. Idén 100%os támogatást kapnak rá.

A Várkastély közüzemi számlájánál is van 1,5 milliós elmaradás.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a Földpincéből az idei évben már 140 000,-Ft bevételük volt. Továbbá bízik benne, hogy az idei költségvetésük már valamivel jobb képet fog mutatni.

A Várkastély közüzemi számlájával kapcsolatban elmondta, hogy a régi bérlővel felvette az ügyben a kapcsolatot, és ígérte, hogy rendezi a tartozását. Év végéig mindenképpen erre sor kerül. Szerencsére a jelenlegi bérlővel nincs ilyen problémájuk.

**Déri László** bizottság elnöke megkérdezte, hogy az új bérlő átvette a ponyvát, és a vele járó



kötelezettségeket?

**Gyerkó Gábor** polgármester válaszában elmondta, hogy az új bérlő vállalta a ponyvával járó kötelezettségeket, és a június hónapra eső első törlesztési részletet.

**Déri László** bizottság elnöke megkérdezte, hogy az ÁHT által megelőlegezett 2,8 millió Forint mit jelent?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző válaszában elmondta, hogy az állami támogatás megelőlegezése. Decemberben kaptak az önkormányzatok 2017. évi előleget, melyet az anyagban írtak szerint kell kimutatni.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy az ASP pályázat előfinanszírozott, így már a 6 000 000,-Ft az önkormányzat számlájára lett utalva.

A Spilák Kft. a tavalyi adófeltöltése már megérkezett, az idei lassan esedékes lesz.

A pozsonyi kirándulásnál 20 000,-Ft volt az önkormányzat költsége, mivel a felmerült többletkiadást nem terhelhették már rá a jelentkezőkre, akik a kihirdetett árat vállalták.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt a polgármester indítványozta az önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról készített rendelettervezet írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő testület egyhangú, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 9/2017.(V.26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**5./ Döntéshozatal hitelfelvételről**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy döntés született arról, hogy az önkormányzat hitelt vesz fel. 3 042 0000,-Ft-ot a traktorvásárláshoz, 6 000 000,-Ft-ot pedig járdafelújításhoz. Hitelfelvételi szándékunk bejelentettük, melyre kaptunk egy hiánypótlást. Mivel ki kellett venni a saját bevételek köréből a gépjárműadót, ezáltal a saját bevétel annyira lecsökkent, hogy a 6 millió Forint hitelfelvétel, mivel meghaladja az önkormányzat saját bevételének 20 %-át, kormányzati hozzájáruláshoz kötött lett. Körülbelül 3 hónap míg a Kormány meghozza ebben a döntést, ezért is célszerűbb minél előbb megindítani a folyamatot. Az OTP-vel addig nem köthetünk hitelszerződést, míg a Kormányzati hozzájárulás nincs meg. A Kormányzati hozzájárulás iránti kérelmünk benyújtásához szükségünk van a hitel szerződés tervezetre, mivel enélkül nem tudjuk az erre szolgáló adatlapot kitölteni.

Az OTP előzetes tájékoztatása alapján 3,0-3,5 % között mozog a hitel évi kamata. Hitelvizsgálati díj 30 000,-Ft, rendelkezésre állási díj nincs, mivel a hitel összegét az önkormányzat a szerződés megkötését követően azonnal le fogja hívni. 2019. december 31. lenne a futamidő, ha 2 évre veszi fel az önkormányzat a hitelt.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak vannak még egyéb tervei is, arra kellene saját forrásait fordítani. Véleménye szerint a hitel felvételénél legyenek figyelemmel arra, hogy a következő testületet ne terheljük a döntésükkel, ne hagyjanak nekik tartozást.

Kérdés, vélemény nem hangzott el. **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy 6 000 000 Ft összegű éven túli beruházási hitel felvételét a Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra benyújtott elnyert pályázat megvalósításához szükséges önerő részleges finanszírozása céljából. Majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**51/2017. (V.24.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzat Képviselőtestülete 6 000 000 Ft összegű éven túli beruházási hitel felvételéről döntött az önkormányzat által a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen kiírt önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása címén meghirdetett pályázati kiírás Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra benyújtott, belterületi út és járdák felújítására elnyert pályázat megvalósításához szükséges önerő részleges finanszírozása céljából.**

**A hitel futamideje: Szerződéskötéstől 2019. december 31.-ig**

**A hitel és járulékai megfizetésének biztosítékaul az önkormányzat saját költségvetési bevételeit ajánlja fel, valamint hozzájárul hogy az OTP Bank Nyrt. zárolás nélküli óvadékot alapítson az önkormányzat helyi adó számlákhoz kapcsolódóan.**

**A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10.§. (3) bekezdése alapján az önkormányzat adósságot keletkeztető éven túli ügyletéhez a Kormány hozzájárulása szükséges, ezért felhatalmazza a polgármestert, hogy a kormányengedély megszerzése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.**

**A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.**

**A Képviselő-testülete felhatalmazást ad a polgármesternek és pénzügyi ellenjegyzőnek, hogy a határozatban szereplő feltételekkel történő hitel felvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az Önkormányzat képviselőjében az OTP Bank Nyrt.-vel megkösse.**

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**  
**Határideje:2017. augusztus 01.**

**6./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése**  
**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző asszonyt, hogy ismertesse az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy az éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésnek az a célja, hogy áttekintsék azt, hogy az önkormányzatnál és a költségvetési szervnél összességében milyen ellenőrzésre került sor, és azoknak milyen megállapításai voltak. Erre nagyobb önkormányzatoknál van szükség, hiszen az év során az önkormányzatnál végzett ellenőrzésekről a képviselőtestületeket az ellenőrzési jelentés leadását követően tájékoztatni szoktuk, így a jelentésben foglaltak más ismertek a testület előtt. A hivatalt érintő ellenőrzés tapasztalatairól pedig együttes ülésen már tájékoztatást kaptak. Ezt követően ismerteti az írásos anyagot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően javasolta az éves ellenőrzési jelentés elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**52/2017. (V.24.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Numerikus Szumma Kontroll Kft.-é által készített Éves ellenőrzési jelentést az írásos előterjesztésben írt tartalommal jóváhagyja.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.**

**Felelős: polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**7./ Beszámoló: 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**  
**Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról**  
**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester felkéri Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző asszonyt, hogy ismertesse a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról készített beszámolókat.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző ismertette a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést, amit a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz. Majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket a

napirenddel kapcsolatosan.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a 2016. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló beszámolókat elfogadásra javasolta.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a napirend tárgyában egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  
53/2017.(V. 24.) számú határozata:**

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának (8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Egervár községben végzett 2016. évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – e l f o g a d j a.**

**A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolóknak a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére történő megküldéséről.**

**Határidő: 2017. május 31.**

**Felelős: jegyző**

## **8./ Beszámoló a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról**

**Előadó: Bizottság elnöke**

**Gyerkó Gábor** polgármester felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról szóló beszámolót.

**Fücsök Imre** a bizottság elnöke felolvasta a napirenddel kapcsolatosan készült írásos előterjesztést, amit a jegyzőkönyv mellélete tartalmaz. Ezt követően kihangsúlyozta, hogy a bizottság döntése mindig rászorultsági alapon működik.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

**Gyerkó Gábor** polgármester megköszönte a beszámolót majd megkérdezte, hogy van-e az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás.

Mivel egyéb kérdés nem volt, a polgármester a Szociális Kulturális és Sport Bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a napirend tárgyában egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**54/2017.(V. 24.) számú határozata:**

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szociális Kulturális és Sport Bizottság 2016. évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – e l f o g a d j a.**

**A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a bizottság elnökét tájékoztassa.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző**

**9./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

---

**Korbuly Kálmán** képviselő előadta, hogy megtörtént a településen a padok cseréje, virágtartók csiszolása és festése. A papok sétányán a virágsor is telepítésre került. A Kultúrotthon környezetében egy-illetve kétnyári virágok lettek ültetve. A fűvet folyamatosan locsolja, illetve a dolgozók a fűvet levágják, de már nem gyűjtik össze. Javasolta, hogy aki a régi dolgozó helyét átveszi a Kultúrotthonban, annak legyen feladatban kiadva a környezetre való odafigyelés.

A fa edényekben a virágosítás megtörtént. A postánál Rózsika néni vállalta az öntözési feladatot, az orvosi rendelőnél pedig Viszketné, mivel a daloskör csak az óvoda előtt tette meg. Az alsó buszmegállónál még nincs rá vállalkozó, de véleménye szerint ez az önkormányzat dolgozóinak a feladata lenne amúgy is. A Hivatal előtti sziklakert is cserére szorul.

Több eszközt is vásárolt, de a biztonságos elhelyezésük még nem megoldott. Erre a Sportpályánál lévő helyiséget már kilehetne alakítani.

Ezt követően felolvasta a virágosításra illetve eszközbeszerzésre elköltött tételeket 350 000,-Ft összegben. Kihangsúlyozta, hogy ragaszkodik a szerszámok folyamatos ellenőrzéséhez egy lista alapján.

Ezt követően megkérdezte, hogy ha nyernek a pályázaton, a traktort hova fogják elhelyezni? Üzemóra-számláló alapján vezessenek nyilvántartást, mert ha csak elviszik nagyon hamar leamortizálódik a gép.

A növényvédelem témában benyújtható pályázatról előadta, hogy nem kell megijedni tőle, hiszen van rá lehetőség, hogy ne túl igényes fákat telepítsenek. Majd még elmondta, hogy a parkba szükséges lenne további 6 darab fa ültetése, illetve a parkolóhoz árnyékolóként is tehetnének párat. Tavaly is kedvezményesen sikerült vásárolnia, talán idén is tud jó áron gömbhársot venni.

**Gyerkó Gábor** polgármester a témával kapcsolatban elmondta, hogy a települést benevezte a virágos falvak közé.

**10./ Egyebek**

**Előadó: polgármester, képviselők, jegyző**

---

**♦ Fatér Vilmosné munkaügye**

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy Fatér Vilmosné nem kérte ügyének zárt ülésen történő

tárgyalását. Majd elmondta, hogy januárra visszamenőleg rendezhetnék a munkaügyét Fatér Vilmosnénak. A Földpince és a Sportöltöző rendbetétele, és tisztán tartása lenne továbbra is a feladata.

Hozzászólásra nem került sor, **Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy a Földpince és a Sportöltöző takarítási feladataival Fatér Vilmosnét bízzák meg 2017.01.01. hónaptól 2017.012.31. hónapig bruttó 23 121,-Ft megbízási díj ellenében. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a javaslat tárgyában 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**55/2017.(V.24.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete a tulajdonát képező Egervár 2003/2 hrsz. szám alatt lévő Pincédomb szabadidő központ létesítményei és a Sportöltöző takarítási feladatainak ellátásával Fatér Vilmosné 8913 Egervár, Dózsa György u. 32. szám alatti lakost bízza meg 2017. január 01. napjától, 2017. december 31. napjáig.  
Megbízási díja havi bruttó 23.121,-Ft.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a munkavállalót értesítse, s gondoskodjon a szerződés valamint a munkaköri leírás elkészítéséről, illetve nevezett munkavégzését kísérje figyelemmel.**

**Felkéri továbbá a jegyzőt, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: folyamatos**

**♦ Egervári Földpince hasznosítása**

**Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a Földpince értékesítésével kapcsolatos véleményüket mondják el.

**Gángó Károly** képviselő elmondta, hogy a nyári hónapban helyinek 10 000,-Ft, nem egervári lakosnak 15 000,-Ft lenne elfogadható. A téli hónapokra egységesen a 15 000,-Ft-ot állapíthatnák meg.

**Fücsök Imre** képviselő megjegyezte, hogy fontos lenne a leltárfelvétel, de az elhangzott bérleti díjak összegével egyetértett.

**Szemirjagin Marianna** képviselő kérdezte, hogy ha az iskolából szerveznek oda programot, akkor tőlük is kérnek bérleti díjat, vagy van számukra valami kedvezmény?

**Fücsök Imre** képviselő megjegyezte, hogy a Tornateremnek is van bérleti díja.

**Gángó Károly** képviselő megjegyezte, hogy a képviselők is fizetnek bérleti díjat.

**Szermjagin Marianna** képviselő véleménye szerint amikor a szülők segítenek, soha nem kérnek érte semmit, illetve ha az udvaron lennének az osztályok, az nem járna nagy rezsiköltséggel.

**Korbuly Kálmán** képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy az épületen kívül is van víz, illetve WC, nem lenne szükséges bemenniük a gyerekeknek az épületbe. A testület feladata, hogy az épületet rendben tartsa, megóvja. Ha nem jó a szabad tűzön való főzés az iskolásoknak, akkor ne menjenek fel.

**Déri László** képviselő véleménye szerint se kérjenek a bográcsozásnál bérleti díjat.

Ezt követően röviden megegyeztek a bérleti díj változásáról.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a Földpince bérleti díját emelje meg a képviselő-testület. A helyi lakosságtól minden év április 15. napjától szeptember 30. napjáig 10.000,-Ft-ot lehetne kérni. Míg a nem egerváriaktól ezen időszakban 15 000,-Ft-ot. Minden év október 01.napjától április 14. napjáig helyi és nem helyi lakosoktól egyaránt 15 000,-Forint bérleti díjat kérjenek.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**56/2017.(V.24.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2012. február 11-i ülésen hozott 19/2012.(II.11.) számú határozatot az alábbiak szerint módosítja:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a tulajdonát képező Egervár 2003/2 hrsz. szám alatt lévő Pincedombszabadidő központ létesítményeit a bérleti szerződésekben írt feltételekkel az alábbiak szerint adja bérbe**

**1) Minden év április 15. napjától – szeptember 30. napjáig:**

- Egervári lakosú bérlő esetén 10.000,-Ft/alkalom/helyiség bérleti díj + 10.000,- Ft kaució,
- nem egervári lakos bérlő esetén 15.000,-Ft/alkalom bérleti díj+ 10.000,-Ft kaució, és a jövőben csak a kisebb helyiséget vehetik igénybe a konyha használatával együtt

**2) Minden év október 00. napjától - április 14. napjáig:**

- Egervári lakosú bérlő esetén 15.000,-Ft/alkalom/helyiség bérleti díj + 10.000,- Ft kaució
- nem egervári lakos bérlő esetén 15.000,-Ft/alkalom bérleti díj+ 10.000,-Ft kaució, és a jövőben csak a kisebb helyiséget vehetik igénybe a konyha használatával együtt
- általános igénybevételt meghaladó nagyobb rendezvény esetén – falunapi rendezvények, zenés rendezvények stb. – vonatkozásában a bérleti díjat egyedi döntéssel határozza meg, a kaució mértéke 50.000,-Ft.